



林丹 图 IC



李宗伟

林丹拿到今夏格拉斯哥世锦赛入场券

既生瑜何生亮 林李战警报响

体坛观察

当世界头号选手、马来西亚的李宗伟决定再战一届羽毛球世锦赛的时候，林丹曾一度被认为很可能不会参加今年夏天的格拉斯哥世锦赛。原因很简单，林丹去年奥运会后缺席了多个国际公开赛，他的世锦赛积分很难追上队友、排在中国队的前三位。

35岁的李宗伟虽长时间排名世界第一，但在奥运会和世锦赛上，却一直无法冲破林

丹的阻拦，至今一个大赛冠军也没有。去年奥运会好不容易在半决赛中险胜林丹，决赛中却倒在谌龙拍下。现在，谌龙因伤今年几乎没有参加过国际比赛，即使他最终参加今年的世锦赛，状态也不一定好，这对今年已夺得全英赛冠军的李宗伟来说，是个好消息。而如果林丹不能参加世锦赛，那对李宗伟将更有利。今年的格拉斯哥世锦赛，将是李宗伟拿一次世界冠军的最好机会。

但出人意料的是，林丹今年以来几乎每站比赛都参加，参赛频率之高为近几年之最。林丹

的比赛成绩也相当不错，取得了马来西亚和瑞士两站冠军和全英赛前四。在昨天结束的中国羽毛球大师赛中，林丹虽在半决赛中失利，但凭借进入四强的成绩，他已取得了足够的世锦赛积分，目前的世锦赛排名已超过谌龙，有望与石宇奇、田厚威一起参加世锦赛。也就是说，今年的世锦赛，有望再度上演林李大战。

李宗伟最近在接受马来西亚媒体采访时曾说，像他和林丹这样的羽毛球选手，二十年也不会再出一个！这既是对自己的肯定，也流露出一丝无奈。35岁的李宗伟，依然是世界头

号选手；而34岁的林丹，仍然是他最强大的对手，在今年的马来西亚超级赛决赛中，李宗伟再次不敌林丹。

林丹以前曾说打到东京奥运会，最近又说他想坚持到儿子能到赛场为自己加油的那一天。那份长达十年的亿元赞助合同和等待孩子来赛场为他加油的愿望，将推着林丹继续活跃在国际赛场上；而李宗伟也为着他的世界冠军梦而继续在球场上拼搏。这两名伟大的羽毛球选手，将在赛场上继续书写他们的不老传奇。 本报记者 王志灵

全运会男篮预赛昨天打响

上海队直接出线难度大

本报讯(记者 李元春)第十三届全运会成年组男篮预赛昨起进行，除了直接晋级决赛圈的东道主天津队，其余22支球队将在预赛中争夺7个决赛圈名额。上海男篮所在小组中有广东、北京等强敌，因此想获取小组前二直接晋级难度很大。

全运会男篮比赛以球员注册地为单位，因此效力于四川队的老将刘炜与新疆队的罗旭东都将代表上海队出战，其他参赛队员为张兆旭、翟逸、蔡亮、吴冠希、葛暘、唐子豪、施宇晨、朱瀛、顾圣杰、黄世乾，其中后5人为“95后”球员。上海男篮的同组对手中，广东、浙江、北京队均为CBA联赛班底，山西、陕西和黑龙江队也不容小觑，上海队主教练刘鹏表示：“同组对手都比较强，所以我们要争取磨合得更好一些，针对性地研究一些重点要打的小组赛对手，攻防两端做得更出色一些。”

学习固然重要 打球也是爱好

静安区举行青少年篮球嘉年华活动

以篮球运动为媒介，促进教育和体育事业全面发展。上个周末，由静安区教育局主办，上海东方大鲨鱼篮球俱乐部、NBA姚明篮球俱乐部、静安区海博士青少年体育俱乐部协办，上海市市西中学和静安区教育合作交流中心联合承办的“2017年静安区青少年篮球嘉年华”活动火热来袭，20支静安区的高中篮球队齐聚市西中学室内篮球馆，篮球少年们在场上挥洒汗水，激扬青春。

在俄罗斯艺术体操明星LIASAN团队精彩表演过后，男子篮球3V3对抗赛正式拉开序幕。主场作战的市西中学篮球队一路过关斩将，挺进了4强赛。比赛第一节，“神投手”应乐其三分球两投两中，一下子为市西中学拉开了差距。“场下的啦啦队很给力，自己的状态一下子就被带动起来了。”虽然市西中学最终获得了季军，让应乐其心有不甘，但通过这样一个跨校篮球比赛中，应乐其结交到了不少朋友。应乐其只是众多热爱体育的学生中的一个代表，他从四年级开始打篮球，多年的篮球训练让他拥有一副好

体魄。市西中学作为一所重点高中，学业压力自然不会小，但每天上完文化课，应乐其还是会坚持上1个小时的篮球专项课，应乐其说：“文化成绩固然重要，但兴趣特长也不能落下。”

比赛中还有一支特殊的队伍——聋哑青年技术学校篮球队，这群小伙子在他们安静的世界里进行着特殊的对抗。精瘦的身材，黝黑的皮肤，来自新疆的巨增多杰看似弱不禁风，但球场上的他却霸气十足。不同于普通人，聋哑青年技术学校篮球队的队员平时都要通过手语来交流，几号战术、什么跑位，他们都有相应的手势。在教练俞臻看来，虽然这些聋哑队员在听觉上有一定的障碍，但他们在其他感觉方面往往更为敏锐，领悟力也一点都不比正常人差。“打球胜负不重要，但气场很重要。”在俞臻“快乐篮球”的执教理念下，队员们各个打出了自信，收获了欢乐。

首席记者 华心怡
实习生 陈慧琴



篮球少年，青春飞扬 图 TP

倡棋杯产生四强

本报讯(记者 张建东)昨天，第14届倡棋杯中国职业围棋锦标赛在北京中国棋院战罢第三轮。陈耀烨、檀啸、江维杰、古灵益晋级四强。

昨天，本届倡棋杯第三轮争夺激烈，檀啸七段执黑对李钦诚九段、江维杰九段执白对杨鼎新五段两盘棋的最终结果均为1点险胜。陈耀烨九段在第二轮幸运战胜连笑天元之后，昨天他执黑中盘战胜郭闻潮五段，率先晋级四强。古力执黑与古灵益之战也十分激烈，最终“小古”执白以3点获胜，打进半决赛。 本届倡棋杯三番棋半决赛定于今年7月中旬在泰国正大管理学院进行，对阵形势为陈耀烨对江维杰、檀啸对古灵益。倡棋杯赛由中国围棋协会和上海市应昌期围棋教育基金会共同主办，冠军奖金为45万元人民币。

乒乓文化展举行

本报讯(记者 陶邢莹)由国家体育总局乒羽中心、中国乒协等主办的2017年全国乒乓文化巡展进社区，暨乒乓球博物馆东广新闻台“小小讲解员培养计划”公益项目启动仪式，近日在上海举行。

世乒赛金牌、斯韦思林杯、考比伦杯等众多乒乓球博物馆馆藏珍品，在徐汇区凌云街道一一亮相。两位来自“凌云小小志”启新小学乒乓小分队的孩子，现场担当起了讲解员，赢得了满堂彩，也让国际乒联副主席、中国乒乓球学院院长施之皓和上海乒乓球协会会长陈一平为他们点赞。



扫一扫添加新民体育微信公众账号

中风偏瘫别发愁

大多数中风患者是因为血管里的垃圾聚集，形成血栓，堵塞血管，引起经络不通。所以，活血化瘀，疏通血管，温经通络，疏通经络，中风患者才有可能好起来！

药博上牌一消栓通络片，所有药材均产自原产地，恪守原生用药准则，专治中风。具有活血化瘀，温经通络的功效。用于中风恢复期半身不遂，肢体麻木。被国家批准

为国药准字OTC产品，准字号为：Z20043416
如果您或您的家人得上中风，不停的流口水，想说话说不清楚，想伸胳膊伸不开，想走路走不利索，记性越来越差，脾气也变得越来越暴躁，请给他们多一些关爱！

咨询电话 400-998-6008 货到付款

金山经济区 招租
人民广场高层写字楼，大视野，环境优。
64696698 13636582899

公告 上海市唐家湾路102弄7支弄6号全幢房屋，权利人范小(亡)、夏阿三、夏银宝、夏银楼、夏玉凤、武绍凤等。上述房屋已于2016年4月7日起列入老西门新苑1-6地块的征收范围。请上述房屋相关权利人在见报之日起30日内与征收实施单位联系。期满后相关部门按规定将房屋征收补偿安置方案等相关事宜在征收基地及黄浦区政府网站予以公示，并按相关规定处理。
上海市黄浦第四房屋征收服务事务所有限公司
联系人：上海市肇周路309号临 童经理 53521353